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Лист до українського виробника

Чи не баж аєте  ста ти  «ласим  ш м аточком » д л я  хи ж о го  д и кун а ?
«Н ам не стр аш ни й  с ір и й  в о в к ....» ? !

Україна увійшла в 2008 рік, проте, на жаль, усі проблемні питання, що не давали спокійно спати 
українському виробнику потяглися «крисячим хвостом» у черговий новий рік.
Таким чином, можна цілком впевнено стверджувати, що «нового щасливого життя», 
якого напевно Вам бажали бізнес-сородичі у новому році, очікувати не варто.

Передусім, як би того не хотілося, пропонуємо пам 'ятати про те, що такі створіння зворотнього 
боку бізнесу, як різнокольорові рейдери, також цілком успішно попрямували в рік чергових 
«великих звершень», спрямованих на поглинання, руйнування, знищення того, що не будували.
Під поняттям англійського слова «рейдер» слід розуміти «завойовник, розкрадач».
З огляду на такі «величні цілі» згадаємо, що в Україні уже не один рік буйно квітне 
«епоха рейдерства» — розбою в законі й поставимо собі логічне запитання, 
а хто в переліку жертв 2008?

Відповіді на це запитання не дасть ніхто, це стане зрозумілим лише через певний час,
проте це запитання має задати собі кожний власник бізнесу, який дійсно опікується своїм «дитям»,
якого народив, підняв на ноги, виховав, та бажає йому довгого життя у цьому непростому
хижацькому світі. Чи можливо огородитися парканом, або вирити величезний рів,
наповнивши його водою, щоб вороги не пройшли? На жаль цього замало!
Сутність хижаків-завойовників від стародавніх часів не змінилася, оскільки не змінилися цілі — 
захапати та привласнити, проте на сучасному етапі розвитку хижацької бізнес-методології, 
методи та засоби нападу стали настільки нахабно-витонченими та могутніми, навіть у порівнянні 
із недавніми минулими роками вищевказаної «епохи», що у більшості випадків вибрана жертва 
розуміє, ким вона є, лише тоді, коли в неї уже зв 'язані руки та ноги і єдине, що їй залишається, — 
благати вищих світу цього про допомогу. Проте чомусь останні таких благань не чують, 
мабуть до висоти їхніх крісел благання помираючої жертви не долинають.
І не долинуть доти, поки в Україні існують диряві закони, продажні судді, чиновники-олігархи.

Цивілізовані країни достатньо давно, зрозумівши наслідки рейдерства, запровадили спеціальні 
закони, якими власники підприємств захищаються від нападів рейдерів. Велику роль в цих країнах 
відіграє високий рівень ділової та корпоративної культури, там рейдерство засуджується, 
статус позитивного та надійного бізнесмена у таких країнах є цінним привілеєм.
Проте все ж таки, найважливішим елементом захисту для власників є судова влада, 
яка остаточно вершить їхню долю.

Сусідня Росія вже зрозуміла небезпечність подальшого закривання очей на існування 
рейдерської системи, визнавши дану проблему на рівні держави. Перекриття рейдерам кисню 
на законодавчому рівні, низка показових процесів, внаслідок яких у в 'язниці опинилися судці 
та адвокати, що співпрацювали з рейдерами, дали свій позитивний результат, 
тиск рейдерських атак в Росії спав. Більшість їх звернула свої погляди на Україну, 
на їхню думку, — країну «неляканого бізнесу».

В Україні на державному рівні ще не зрозуміли, що некарність дій рейдерів в перспективі 
може знищити бізнес як такий. Практичного захисту на рівні державної та судової влади немає.
Як то кажуть, закон закинули в останній вагон і потяг відправили на запасну колію.
Можливо десь, колись, але не зараз.

Все вищезазнечене не є секретом і «Америку» ми не відкрили, проте все ж таки запитання — 
що робити? — залишається. Чому, знаючи про те, що ворог є і він десь поруч, 
в країні щорічно сотні підприємств як великого, так середнього і малого бізнесу, 
дуже швидко стають його жертвою, навіть коли про «різнокольорових» вже майже усе відомо?
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Мабуть в нашій національній психології дуже глибоко та сильно вкорінена відома приказка 
«поки грім не гряне...». Логіка роздумів проста — зі мною цього не трапиться, а тому нема чим 
перейматися. А чому не трапиться? Хто застрахував Ваш бізнес від нападу і у який спосіб?
Які є підстави так вважати?

Власне кажучи, жертвами стають насамперед ті власники, які вирішили, що їхній бізнес:

/  Не надто цікавий для рейдерів 
/  Надто невеликий, щоб привернути їхню увагу 
/  Надто захищений, щоб його поглинути 
/  Надто відомий та впливовий, щоб на нього спокушатися 
/  Ще потребує значних вкладень,

а тому витрачати зайві кошти на його безпеку недоцільно

Як стверджує практика, рейдер, обираючи собі жертву, нічим не гребує. Його ціль — майно, 
і чим його більше, тим жертва привабливіша. Проте рейдера наймають не тільки для великого, 
реалії сьогодення свідчать про напади на малий бізнес. Причини для нападу напрочуд банальні 
та зрозумілі: непорозуміння між самими його співвласниками, відмова власника від сплати 
«податей» місцевим чиновникам, місцезнаходження бізнесу в дуже привабливому місці тощо. 
Апетит приходить під час їжі.
Не потрібно нагадувати, що у малого бізнесу також є у власності нерухомість, 
виробничі потужності або розвинені мережі, що вже приносять доходи, тобто бізнес дозрів, 
щоб приносити користь для когось іншого, а не для того, хто мріяв про світле майбутнє, 
вкладаючи у нього тривалий час свої зусилля, кошти, жертвуючи чимось важливим, 
іноді своїм здоров 'ям та радісним сімейним життям.

З огляду на викладене вище, можна себе запитати, чи варто про це думати, 
чи варто цього боятися і чи є від цього вірусу ліки?

Компанія «ІНСАЙТ», діючи понад дванадцять років на ринку аудиторських та консалтингових 
послуг, ретельно вивчала обставини та причини, що можуть спричинити напад рейдера на жертву. 
Одними із основних причин, які надають можливість рейдеру обрати собі жертву 
можна назвати відсутність контролю за рухом акцій, недосконале проведення процесу приватизації, 
непрозоре ведення підприємницької діяльності, податкової політики, нарощування 
кредиторської заборгованості, відсутність корпоративної політики у сфері захисту бізнесу тощо.

Слід пам 'ятати, що рейдер майже завжди діє за законом, прикриваючись рішенням якогось 
«енського» суду та відповідними виконавчими документами. Крім того, йому ще допомагають 
й прокурори, державні виконавці та інші «дуже зацікавлені» чиновники.

Через це випливає єдиний логічний висновок щодо можливого способу захисту — зробити все так, 
щоб рейдеру не залишилося навіть маленької дірочки, в яку він міг би засунути свою хижу лапу. 
Виходячи з довголітньої практики нашої компанії, радимо насамперед зрозуміти нагальність 
даної проблеми, перевірити своє підприємство, провести повний аудит (бухгалтерський, 
правовий, кадровий, управлінський тощо) своєї діяльності, своїх корпоративних та майнових прав, 
забезпечити контроль за рухом акцій. Слід привернути увагу до ефективності корпоративної культури 
та етики, які діють на підприємстві, переглянути методи управління, вдосконаливши їх 
таким чином, щоб Вашим топ-менеджерам було вкрай невигідно продавати на сторону 
важливу для рейдера інформацію, продумати методи захисту свого бізнесу.

З огляду на набутий компанією «ІНСАЙТ» досвід, впевнені, що власник, який приділяє увагу 
переліченим вище чинникам, значно зменшує шанси нападу або відверне бажання у хижака 
нападати. В будь-якому випадку Ви не станете «ласим шматочком» для хижака, бо Вас буде 
значно складніше дістати з нірки. Першочерговою жертвою є той, хто безпечно не бажає сам себе 
захистити, стаючи легкою жертвою. Отже, підсумовуючи наші роздуми, стверджуємо, що «рейдер»
— вірус, від якого є ліки, і, якщо їх приймати для профілактики систематично, можна не захворіти.

Б аж аєм о В ам  зд о р о в о го  р о зв и тку  та у сп іх ів  у  д о с я гн е н н і поставле ни х ц іл е й .

Аудиторська фірма «ІНСАЙТ» завжди рада прийти на допомогу, проте варто пам'ятати, 
чим раніше почати захищатися від невидимого ворога, тим більше шансів встигнути.

З  най л іпш им и  побаж анням и, ко л е кти в  «ІНСАЙТ»
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